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ПРОГНОЗ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 

Актуальність теми обумовлена важливістю розвитку страхового ринку України в умовах військово-політичної та 

економічної нестабільності. На основі фактичних даних було здійснено прогноз розвитку страхового ринку на 2023-

2024 рр., результати чого представлені на рис. 1. 

 
Рис. 1. Динаміка надходжень валових премій та валові страхові виплат в України: факт та прогноз на 2023-2024 рр.. 

Джерело: побудовано автором на основі даних Національного банку України 

 

На основі представлених даних можна зробити наступні висновки про: 

– потенційне скорочення страхового ринку. Так за прогнозами Національного банку України за підсумками 2023 

року можна очікувати, що обсяг страхових премій становитиме 35 млрд гривен, а за підсумками 2024 р. – 31 млрд грн. 

– стабільність обсягу страхових виплат. Так за прогнозами Національного банку України за підсумками 2023 року 

можна очікувати, що обсяг страхових виплат становитиме 13 млрд гривен, а за підсумками 2024 р. – 12 млрд грн. 

– скорочення кількості страхових компаній через посилення вимог державного регулятора до платоспроможності 

та менеджменту. Страховик зобов’язаний на постійній основі мати регулятивний капітал, достатній для підтримання 

платоспроможності. Розмір капіталу платоспроможності розраховується таким чином, щоб забезпечити покриття 

неочікуваних збитків від ризиків, які приймає на себе страховик у процесі діяльності, протягом наступних 12 місяців з 

рівнем довіри, визначеним нормативно-правовим актом Регулятора, але який не перевищує 99,5 відсотка. 

– можливий прихід на страховий ринок України філій страховиків-нерезидентів. Страховик-нерезидент має право 

відкрити філію в Україні за таких умов: 1) страховик-нерезидент відповідає українського законодавства; 2) 

законодавство держави, в якій зареєстрований страховик-нерезидент, за оцінкою Регулятора, здійсненою у 

встановленому ним порядку, не містить положень, які можуть перешкоджати/обмежувати взаємодію Регулятора та 

наглядових/контролюючих органів такої держави та/або перешкоджати Регулятору у здійсненні ним наглядових 

повноважень щодо такої філії страховика-нерезидента; 3) розмір приписного капіталу філії страховика-нерезидента на 

момент видачі їй ліцензії на здійснення діяльності із страхування є не меншим за розмір мінімального капіталу 

страховика. 
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